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                                                                                                  กองคลงั งานพฒันาและจัดเกบ็รายได้ 

                                             องค์การบริหารส่วนต าบลแหลม อ าเภอหัวไทร จังหวดันครศรีธรรมราช 

                                                                                           โทรศัพท์/โทรสาร ๐๗๕-๔๖๖๒๐๐  ต่อ ๑๑  
 

 

 เน่ืองดว้ยพระราชบญัญติัสภาต าบลและองคก์ารบริหารส่วนต าบล  พ.ศ. ๒๕๓๗    และท่ีแกไ้ขเพิ่มเติม
จนถึงฉบบัท่ี ๕ พ.ศ. ๒๕๔๖ ก าหนดใหอ้งคก์รปกครองส่วนทอ้งถ่ินจดัเก็บรายไดป้ระเภทต่างๆ ของทอ้งถ่ิน อาทิ
เช่น ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ภาษีบ ารุงทอ้งท่ี ภาษีป้าย และค่าธรรมเนียมใบอนุญาตตลอดจนรายไดอ่ื้นตามท่ี
กฎหมายก าหนด 

 ดงันั้น เพื่อให้การจดัเก็บรายได้ขององค์การบริหารส่วนต าบลแหลม เป็นไปดว้ยความเรียบร้อย จึงขอ
ความร่วมมือจากท่านผูมี้หนา้ท่ีตอ้งเสียภาษีในเขตองคก์ารบริหารส่วนต าบลแหลม ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๑ ประเภท
ใดประเภทหน่ึงหรือหลายประเภท ด าเนินการดงัน้ี 

๑. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 

ให้เจา้ของทรัพยสิ์นหรือผูรั้บมอบอ านาจยื่นแบบแสดงรายการทรัพยสิ์นเพื่อช าระภาษีต่อพนกังาน
เจา้หนา้ท่ี  ตั้งแต่วนัท่ี  ๑  มกราคม  ๒๕๖๑  ถึงวนัท่ี  ๒๘  กุมภาพนัธ์  ๒๕๖๑ 

 ๒.  ภาษีบ ารุงทอ้งท่ี 

ให้เจ้าของท่ีดินผูค้รอบครองท่ีดินยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษี  ตั้ งแต่วนัท่ี  ๑  มกราคม  
๒๕๖๑  ถึงวนัท่ี  ๓๐  เมษายน  ๒๕๖๑ 

 ๓.  ภาษีป้าย 
ให้เจา้ของป้ายหรือผูค้รอบครองป้ายท่ีแสดงช่ือหรือยี่ห้อ  เคร่ืองหมายในการประกอบการคา้หรือ

กิจการอ่ืนๆ  เพื่อการหารายไดท่ี้ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลแหลม  ให้ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย
ตั้งแต่วนัท่ี  ๑  มกราคม  ๒๕๖๑  ถึงวนัท่ี  ๓๑  มีนาคม  ๒๕๖๑ 

 

 อน่ึง  ผูมี้หนา้ท่ีช าระภาษีสามารถติดต่อขอรับแบบแสดงายการพร้อมยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษี
ไดท่ี้งานจดัเก็บรายได ้ส่วนการคลงั องคก์ารบริหารส่วนต าบลแหลม อ าเภอหวัไทร  จงัหวดันครศรีธรรมราช  ใน
วนัและเวลาราชการตามก าหนดระยะเวลาดงักล่าวขา้งตน้ หากพน้ก าหนดระยะเวลา ท่านจะมีความผิด และตอ้ง
ช าระเงินเพิ่มหรือมีค่าปรับตามท่ีกฎหมายก าหนด 
 
 จึงประชาสัมพนัธ์มาเพื่อทราบ 

 

กองคลงั 
องคก์ารบริหารส่วนต าบลแหลม 

อ าเภอหวัไทร  จงัหวดันครศรีธรรมราช 


